



Το θέμα της Αμμοχώστου να μετατοπιστεί από πολιτικό σε επιστημονικό πεδίο, λέει το ΕΤΕΚ - 02/12/2020 12:06



Το θέμα της Αμμοχώστου να μετατοπιστεί από πολιτικό σε επιστημονικό πεδίο, λέει το ΕΚΥΠΕ - ΚΥΠΡΟΣ/Λευκωσία 02/12/2020 12:06

Έκκληση όπως από το πολιτικό πεδίο να μετατοπιστεί στο επιστημονικό/τεχνικό πεδίο το θέμα της Αμμοχώστου, και τύχει διαχείρισης ως τέτοιο, με την παραδοχή πως κύριος στόχος θα παραμείνει η αποκατάσταση και ανοικοδόμηση της πόλης στη βάση βέλτιστων τεχνικών διαδικασιών και η απόδοσή της στους νόμιμους ιδιοκτήτες της, απευθύνει σε το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ), σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση.

Το Επιμελητήριο εκτιμά τη μοναδική αξία της Αμμοχώστου ως μνημείου παγκόσμιας πολιτιστικής, πολεοδομικής, αρχιτεκτονικής και τεχνικής κληρονομιάς που αποτυπώνει παγωμένη στιγμή μέσα στον χρόνο και την ιστορία, προστίθεται και αναφέρει ακόμα ότι πόλη της Αμμοχώστου ως μνημείο παγκόσμιας εμβέλειας πρέπει να τύχει μελέτης και διαχείρισης από ειδικούς, και όχι να γίνει βορά για πολιτική εκμετάλλευση και σκοπιμότητα.

«Το ΕΤΕΚ αντιλαμβάνεται και σέβεται απόλυτα την πολυδιάστατη φύση του θέματος σε επίπεδο πολιτικής, διπλωματίας, αλλά και μνήμης και συναισθηματικής φόρτισης. Ταυτόχρονα, σέβεται τους πολίτες και τις πρωτοβουλίες που αναπτύσσονται για τον σχεδιασμό της πόλης της Αμμοχώστου ως ένα κοινό αγαθό όλων των κύπριων πολιτών αναφέρει η ανακοίνωση.

Καταλήγοντας το ΕΤΕΚ αναφέρει ότι, η πολιτική εκμετάλλευση του θέματος της Αμμοχώστου θα οδηγήσει μετά βεβαιότητας σε επικίνδυνα και μη αναστρέψιμα τετελεσμένα σε όλα τα



επίπεδα και προσθέτει τέλος ότι «για αυτό το λόγο, το ΕΤΕΚ απευθύνει έκκληση στην τρ και διεθνή κοινότητα, στις πολιτικές ηγεσίες, σε όσους τροχοδρομούν, αλλά και όσους δύνανται να αποτρέψουν μονομερείς ενέργειες που αποσκοπούν στην πολιτική εργαλειοποίηση του θέματος, να ενεργήσουν άμεσα και να παρέμβουν δυναμικά με σκο την αποτροπή τους».

(ΚΥΠΕ/ΤΒ/ΓΒΑ)

*Τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν στο ΚΥΠΕ και παραχωρούνται μόνον σε συνδρομη για συγκεκριμένη χρήση.



[Tweet](#)